

INSTRUCTION MANUAL

AIR PUMP ELECTRIC

3807175



Parts

- Connection for inflation
- Connection for deflation
- Wire to cigarette lighter
- Mouthpieces



Warning

- Do not use in a wet and humid environment.
- Keep the inlet and outlet openings of the pump clean. Do not put anything in them!
- Do not expose to rain in order to prevent an electric shock. Store indoors.
- Risk of electric shock: do not use in wet environments and avoid any contact with water or moisture.
- Do not drop the article in water. This can result in serious injuries or the risk of electrocution.
- Do not use the pump for a continuous period exceeding 30 minutes as this could result in overheating and the pump getting damaged. Always allow the pump 30 minutes to cool, after which it will again be ready for use. If not in use, disconnect the wire.
- Exclusively use the provided (ac) adapter.
- If defective do not dispose in fire but hand in at the correct location.
- Keep the pump away from children.

Inflation

- Attach, if necessary, a mouthpiece to the connection for inflation and push the pump against the valve to inflate the article.
- In case of larger articles (boats and large air mattresses) the pump will fit directly in the valve and will be able to inflate faster.
- Use the correct mouthpiece to inflate smaller articles.
- Connect the output of the wire to the pump and the plug to the cigarette lighter or a plug socket.
- Turn the switch to 'I' to switch on and to 'O' to switch off.



Deflation

- Attach, if necessary, a mouthpiece to the connection for deflation and push the pump against the valve to deflate the article.
- In case of larger articles (boats and large air mattresses) the pump will fit directly in the valve and will be able to deflate faster.
- Use the correct mouthpiece to deflate smaller articles.
- Connect the output of the wire to the pump and the plug to the cigarette lighter or a plug socket.
- Turn the switch to 'I' to switch on and to 'O' to switch off.



INSTRUCTIE HANDLEIDING

ELEKTRISCHE POMP

3807175

Onderdelen

- Aansluiting voor opblazen
- Aansluiting voor leegzuigen
- Snoer naar sigarettenaansteker
- Mondstukken



Waarschuwing

- Niet gebruiken in een natte en vochtige omgeving.
- Houdt in- en uitlaat openingen van de pomp schoon. Niets insteken!
- Teneinde een elektrische schok te voorkomen, niet aan regen blootstellen. Binnenshuis bewaren.
- Schokgevaar: niet gebruiken in vochtige ruimten en elk contact met water of vocht vermijden.
- Artikel niet in water laten vallen, hierdoor kunnen ernstige verwondingen ontstaan of ontstaat gevaar voor elektrocutie.
- Pomp niet langer dan 30 minuten aaneengesloten gebruiken, daar anders oververhitting optreedt en de pomp beschadigd. Laat telkens 30 minuten afkoelen, waarna pomp weer voor gebruik gereed is. Als niet in gebruik, snoer loskoppelen.
- Gebruik uitsluitend de meegeleverde (ac) adapter.
- Indien defect, pomp niet in vuur vernietigen, maar op de juiste plaats inleveren.
- Houdt de pomp buiten bereik van kinderen.

Opblazen

- Bevestig, indien noodzakelijk, een mondstuk aan de aansluiting voor opblazen en houd de pomp tegen het ventiel om het artikel op te blazen.
- Bij grotere artikelen (boten en grote luchtmatrassen) past de pomp rechtstreeks in het ventiel en zal dan sneller kunnen opblazen.
- Gebruik het juiste mondstuk om kleine artikelen op te blazen.
- Steek de output van het snoer in de pomp en de stekker in de sigarettenaansteker of stopcontact.
- Zet voor aanzetten de schakelaar op 'I' en voor uitzetten de schakelaar op 'O'.



Leeglopen

- Befestigen Sie, falls erforderlich, ein Mundstück am Anschluss zum Absaugen und halten Sie die Pumpe gegen das Ventil, um den Artikel leer zu saugen.
- Bei größeren Artikeln (Booten und großen Luftmatratzen) passt die Pumpe direkt in das Ventil und kann dann schneller leersaugen.
- Verwenden Sie zum Leersaugen kleinerer Artikel das richtige Mundstück.
- Stecken Sie den Ausgang des Kabels in die Pumpe und den Stecker in den Zigarettenanstecker oder die Steckdose.
- Zum Einschalten stellen Sie den Schalter auf 'I' und zum Abschalten auf 'O'.



GEBRAUCHSANWEISUNG

ELEKTRISCHE LUFTPUMPE

3807175



Teile

- Anschluss zum aufblasen
- Anschluss zum leersaugen
- Kabel zum Zigarettenanstecker
- Mundstücke



Warnhinweis

- Nicht in einer nassen und feuchten Umgebung verwenden
- Halten Sie die Ein- und Auslassöffnungen der Pumpe sauber. Nichts hineinstecken!
- Um einen elektrischen Schlag zu vermeiden; nicht dem Regen aussetzen. Im Haus aufbewahren.
- Gefahr eines Elektroschocks: nicht in feuchten Räumen verwenden und jeden Kontakt mit Wasser oder Feuchtigkeit vermeiden.
- Den Artikel nicht ins Wasser fallen lassen; dadurch können ernsthafte Verletzungen oder die Gefahr des Todes durch Stromschlag entstehen.
- Pumpe nicht länger als 30 Minuten hintereinander verwenden, da ansonsten eine Überhitzung auftritt und die Pumpe beschädigt wird. Lassen Sie sie jedes Mal 30 Minuten abkühlen; wonach die Pumpe wieder einsatzbereit ist, wenn Sie sie nicht verwenden; das Kabel abziehen.
- Verwenden Sie nur den mitgelieferten Wechselstrom-Adapter.
- Bei defekter Pumpe; diese nicht verbrennen; sondern bei der zuständigen Stelle abgeben.
- Die Pumpe ausserhalb des Bereichs von Kindern aufbewahren.

Aufblasen

- Befestigen Sie, falls erforderlich, ein Mundstück am Anschluss zum Aufblasen und halten Sie die Pumpe gegen das Ventil, um den Artikel aufzublasen.
- Bei größeren Artikeln (Booten und großen Luftmatratzen) passt die Pumpe direkt in das Ventil und kann dann schneller aufblasen.
- Verwenden Sie zum Aufblasen kleinerer Artikel das richtige Mundstück.
- Stecken Sie den Ausgang des Kabels in die Pumpe und den Stecker in den Zigarettenanstecker oder die Steckdose.
- Zum Einschalten stellen Sie den Schalter auf 'I' und zum Abschalten auf 'O'.



Luft Ablassen

- Befestigen Sie, falls erforderlich, ein Mundstück am Anschluss zum Absaugen und halten Sie die Pumpe gegen das Ventil, um den Artikel leer zu saugen.
- Bei größeren Artikeln (Booten und großen Luftmatratzen) passt die Pumpe direkt in das Ventil und kann dann schneller leersaugen.
- Verwenden Sie zum Leersaugen kleinerer Artikel das richtige Mundstück.
- Stecken Sie den Ausgang des Kabels in die Pumpe und den Stecker in den Zigarettenanstecker oder die Steckdose.



MANUEL D'INSTRUCTIONS

GONFLEUR ÉLECTRIQUE

3807175



Éléments

- Branchement pour le gonflage
- Branchement pour le dégonflage
- Câble pour allume-cigares
- Embouts



Mises en garde

- Ne pas utiliser dans un environnement humide
- Bien nettoyer les ouvertures d'entrée et de sortie du gonfleur. Ne rien insérer dedans !
- Pour éviter tout choc électrique, ne pas exposer à la pluie. A conserver à l'intérieur.
- Danger d'électrocution. Ne pas utiliser dans des pièces humides et éviter tout contact avec l'eau ou l'humidité.
- Ne pas immerger l'article dans l'eau, ceci risque d'entraîner des blessures graves ou un risque d'électrocution.
- Ne pas utiliser le gonfleur pendant plus de 30 minutes d'affilée pour éviter toute surchauffe et tout dommage du gonfleur. Laisser refroidir toutes les 30 minutes, le gonfleur est ensuite prêt à l'emploi. Si vous ne l'utilisez pas, débrancher l'appareil.
- Utilisez uniquement l'adaptateur (ac) livré ci-joint.
- En cas de défaut, ne pas jeter le gonfleur au feu mais le remettre dans un centre agréé.
- Tenir hors de portée des enfants.

Gonflage

Si nécessaire, fixez un embout sur le branchement destiné au gonflage et maintenir le gonfleur contre la valve pour gonfler l'objet. Pour des articles de grande taille (bateaux et grands matelas pneumatiques), le gonfleur s'adapte directement à la valve et peut donc gonfler plus rapidement. Utilisez l'embout adéquat pour gonfler les articles de petite taille. Branchez le câble au gonfleur et la prise à l'allume-cigares ou à la prise. Pour la mise en service, positionnez l'interrupteur sur 'I' et pour mettre le gonfleur hors service, positionnez l'interrupteur sur 'O'.



Dégonflage

Si nécessaire, fixez un embout sur le branchement destiné au dégonflage et maintenir le gonfleur contre la valve pour dégonfler l'objet. Pour des articles de grande taille (bateaux et grands matelas pneumatiques), le gonfleur s'adapte directement à la valve et peut donc dégonfler plus rapidement. Utilisez l'embout adéquat pour dégonfler les articles de petite taille. Branchez le câble au gonfleur et la prise à l'allume-cigares ou à la prise. Pour la mise en service, positionnez l'interrupteur sur 'I' et pour mettre le gonfleur hors service, positionnez l'interrupteur sur 'O'.



BRUGSANVISNING

ELEKTRISK PUMPE

3807175



Underdele

- Anschluss zum aufblasen
- Anschluss zum leersaugen
- Kabel zum Zigarettenanstecker
- Mundstücke



Advarsel

- Undgå at anvende apparatet i våde og fugtige omgivelser.
- Hold pumpens ind- og udgangsåbninger rene. Undgå at stikke fremmedgenstande ind i åbningerne!
- Til forebyggelse af elektriske stød anbefales det at undgå at udsætte apparatet for regn. Opbevares indendøre.
- Stødfare: undgå at anvende apparatet i fugtige rum, og undgå enhver form for kontakt med vand eller fugt.
- Nedsenk ikke apparatet i vand, dette kan medføre alvorlige kvæstelser samt risiko for dødsfald ved elektricitet.
- Andvend ikke pumpen i mere end 30 minutter ad gangen, ellers kan der optræde overophedning og pumpen kan gå i stykker. Lad apparatet afkøle hvert 30. Minut, hvorefter pumpen atter er klar til brug. Træk stikket ud når apparatet ikke anvendes.
- Brug udelukkende den vedlagte (ac) adapter.
- Hvis pumpen er defekt, må den ikke afbrændes, men skal den afleveres til afhændelse på det rette sted.
- Opbevar pumpen udenfor børns rækkevidde.

Opblæsning

Fastgør eventuelt et mundstykke på tilslutningen til opblæsning, og hold pumpen mod ventilen på artiklen der skal blæses op. Ved større artikler (gummibåde og store luftmadrasser) passer pumpen direkte i ventilen og opblæsningen går derfor hurtigere. Brug det rette mundstykke til opblæsning af mindre artikler. Tilslut ledningen til pumpen og sæt stikket i en cigarettænder eller i stikkontakten. Sæt kontakten på 'I' for at tænde for pumpen, og på 'O' for at slukke for den.



Udsugning

Fastgør eventuelt et mundstykke på tilslutningen til udsugning og hold pumpen mod ventilen for at tømme artiklen for luft. Ved større artikler (gummibåde og store luftmadrasser) passer pumpen direkte i ventilen og udsugningen går derfor hurtigere. Brug det rette mundstykke til udsugning af mindre artikler. Tilslut ledningen til pumpen og sæt stikket i en cigarettænder eller i stikkontakten. Sæt kontakten på 'I' for at tænde for pumpen og på 'O' for at slukke for den.

